

Hokejový klub Mountfield HK děkuje Policii ČR

10.2.2025 - Magdaléna Vlčková | Policie ČR

Extraligový zápas 21. února v duchu poděkování policistům

Nevšední podívaná bude čekat návštěvníky extraligového hokejového utkání na domácím ledě Mountfield Hradec Králové s HC Olomouc.

V okolí a uvnitř stadionu se tentokrát bude vyskytovat více policistů než obvykle!

U hlavního vchodu budou moci návštěvníci vidět policejní techniku, kterou používáme nejen při zásazích a při kontrolních činnostech, ale také techniku, kterou využívají kriminalisté při ohledáních míst trestných činů. K vidění budou samozřejmě i speciální vozidla, která používá dopravní policie na svěřených úsecích dálničního tahu D11. Vystavená technika bude zajímavým zpestřením pro všechny věkové generace a nejenom děti si budou moci vyzkoušet, jaké to je být policistou a sedět za volantem policejního vozu.

Těžkooděnci, policisté s výstrojí i zásahová jednotka uvnitř stadionu!

V průběhu celého utkání se budou po ochozech pohybovat vyzbrojení policisté. Do poutavého programu vstoupí i naši policisté ze zásahové jednotky. Veškeré dění, které návštěvníci na stadionu uvidí, bude se slovním doprovodem.

Co přináší propojení hokejového klubu Mountfield Hradec Králové s Policií ČR v Královéhradeckém kraji?

S Mountfieldem HK má Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje navázanou těsnou spolupráci. „Pro policisty znamená účast na bezpečnostním opatření, které doprovází každé hokejové utkání, výkon služby spojený se zajištěním veřejného pořádku a bezpečnosti pro návštěvníky nejenom v okolí stadionu, ale i ve zbytku města. Cením si toho, že všem těmto policistkám a policistům hokejový klub touto formou poděkuje. Všichni moji kolegové si to upřímně zaslouží,“ hodnotí kladně počín hokejového klubu plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje. Navíc hokej není policistům našeho kraje nikterak cizí sportovní disciplínou. Řada policistů se totiž hokejovému sportu aktivně věnuje mimo výkon služby, a při extraligových zápasech pak často usedají mezi fanoušky a fandí hokejistům. Zkraje února letošního roku přišli extraligoví hokejisté Mountfieldu osobně podpořit studenty při zdolávání fyzických testů nanečisto. Baterii sportovních disciplín s nimi absolvovali.

„Rád bych vyjádřil upřímné poděkování Policii ČR za jejich zodpovědnou práci a profesionální přístup při zajišťování bezpečnosti při našich utkáních. Jejich odváděná práce při každém zápase je pro nás neocenitelná a umožňuje nám soustředit se na hru s vědomím, že naši fanoušci i hráči jsou v bezpečí. Děkujeme za to,“ uvádí předseda představenstva a generální manažer Mountfieldu HK Aleš Kmoníček.

mjr. Magdaléna Vlčková

<https://policie.gov.cz/clanek/hokejovy-klub-mountfield-hk-dekuje-policii-cr.aspx>